

# Legujabb táviratok!

*Reménytelenül 5. de 10 óra*  
*1915. június 5. 9. óra*

Rendkívüli kiadás d. e. 9. óra.

XL. évfolyam.

Dés, 1915

*Jun. 5.*

# VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.  
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felölös szerkesztő:  
**Dr. BENE FERENC**  
ügyvéd.

— Előfizetési ára —  
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.  
Egyes szám ára 20 fillér.

## HIREK A HARC TÉR RŐL.

Budapest, június 4.

A sejtóhadiszállásról jelentik: A szövetséges csapatokat, amelyek Przemyslbe északról bevonultak, a San folyónál egyidejűleg az tartóztatta fel, hogy a San hidakat az oroszok lerombolták. Időközben megjött Berndt tábornok parancsnoksága alatt álló lovashadosztályunk is és a szövetséges német csapatokkal egyidőben vonult Przemysl vásár terére. Nemsokára ezután megérkeztek a cs. és kir. X. hadtest gyalogsapatai. A város utcáit újonló lakosság tömege lepte el, a csapatokra virágokat szórtak, az egész város teljes lobogódiszt öltöt. A győzelmes csapatok a várban természetesen nem időzhettek, mert azonnal hozzá kellett látniok a visszavonuló ellenség üldözéséhez.

Az oroszok a várostól keletre emelkedő magaslatokon előkészített utóvéd állásokban helyezkedtek el. Hevez harc fejlődött ki, amelynek folyamán az oroszokat még inkább kiszorítottuk a vár kerületéből.

A városban levő raktárakban készletek és hadianyag nagy mennyiséget találtak; a foglyok száma még nem állapítható, azokat most gyűjtik össze egyes csoportokban az arcvonal mögött.

A galicziai nagy csata a Visztulától csaknem a Román határig terjedő területen kedvező kilátások mellett folyik tovább.

Az olasz hadszíntérről nincs különösebb jelenteni való.

Konstantinápoly, június 4.

A főhadiszállás közli:

A Dardanellák arcvonalán tegnap úgy a tüzérség, mint a gyalogság gyengén tüzelt. Azziai partütegeink hatásosan tüzeltek az ellenség állásaira. Semmi újabb esemény.

Budapest, június hó 4.

Hivatalos.

**OROSZ HADSZÍNTÉR:** A nap folyamán Przemyslt megtisztítottuk az ellenség, a ki keleti irányban hátrált és annak utóvédei a Medikától délnyugatra terülő magaslaton ellenállást kísérelnek meg. Ott most szövetséges csapatok támadnak; a közben Böhm Ernoli hadseregének dél felől sikerült az orosz védelmi vonalat áttörnie és Kosovcska felé előre törni, amely helységtől csapatunk csak néhány kilométerre állanak. A harcokban számos fogly került a győzők kezébe.

Linsingen hadseregének támadása is újból sikert ért el; az oroszok ma reggel óta ezen hadsereg elől teljes visszavonulásban vannak.

A san Felső Dnyeszter mentén történtek visszahatásaként a Pruth vonalon új harcok fejlődtek, ahol az ellenség támadást kísérelt meg, nagy veszteségekkel együtt visszavertük. 900 orosz elfogtunk. Egyébként a San alsó folyása mellett és Orosz Lengyelországban a helyzet változatlan.

**OLASZ HADSZÍNTÉR:** A tiroli határterületen nincs jelentős esemény. A kreutzbergi nyeregtől keletre csapatunk elfoglaltak két oszcsot, amelyet az olaszok átmenetileg először megszállva tartottak. A karinthiai határon helyenként tovább folyik az ágyú harc. A partvidéken Karfreit körül harcolunk.

Höfer.

Berlin, június 4.

A nagyfőhadiszállás jelenti:

**NYUGATI HADSZÍNTÉR:** Yperntől keletre fekvő Hooge kastélyt és helységet a nyugati szélen levő néhány ház kivételével rohammal elfoglaltunk. Az angolok ellentámadásait véresen visszavertük. Givenchy-től keletre sikerült tegnap este az angol csapatoknak állásunkba behatolni. Ellentámadásunk azonban az ellenséget súlyos veszteséggel együtt ismét kiverte, 3 angol gépfegyver maradt kezünk között, az állás a maga teljességében birtokunkban van. Souchez melletti cukorgyárat ide-oda hullámozó harc után megszállottuk. Souchezről nyugatra a vasut mentén a harc még folyik. Neuville mellett és ettől nyugatra árkaik ellen intézett ellenséges támadás tüzérségi tűzünkben összeomlott. Neuwilleről délre ma éjjel óta szuronyharok vannak. Bois de Pretreben a harc véget ért, s az elvesztett árkok legnagyobb részét sikerült visszazerezniük.

**KELETI HADSZÍNTÉR:** Lenen és Runden helységek mellett Libautól keletre 60 és 70 kilométernyire lovasságunk orosz osztagokat üldöz. Rawocjanny vidékén Kursanitól nyugatra és Sawdinikinél a Dubisa

mentén ellenségünk intézett ellenséges támadások megfiusultak.  
**DELKELETI HADSZÍNTÉR:** Csapatunk küzdelem után a Przemysltől keletre fekvő helységeket és az ezekhez északkelet felé csatlakozó Bolestracise-turky, Pozdzian-styrzawa vonalat elérték.

A przemysl eleste folytán birtokunkba jutott szákmány mennyiséget még nem állapítottuk meg. A legkülönbözőbb csapattektékből elfogott oroszok vallomásaiból kiderül, hogy az oroszok a június 2-ről 3-ikára viradó éjjelen, amikor Przemyslt rohammal elfoglaltuk, Mackensen vezérezredes hadseregének egész arcvonala ellen általános támadást kezdtettek. Ezen támadás megindulásakor teljesen megfiusult.

Przemysltől keletre 22 kilométernyire Larvitz tábornok német csapatai rohammal elfoglalták a Mislatice két oldalán elterülő magaslatokat. Linsingen tábornok hadserege a Stryj folyónak hasonnevű községtől északkeletre levő alsó részét átlépni készül.

A minsterelnöki sajtóosztály hivatalos táviratai alapján közli a:

VÁRMEGYEI KÖZÉLET  
kiadóhivatal